

## PF 2024



Planá před rokem 1938. Foto: Anton Weps. Zdroj: Jonáš Fikar.

- strana 2 **Plánská cesta  
starých lip**

- strana 3 **Ocenění pro plánskou  
kroniku**

- strana 7 **Prodej parkovacích  
karet**

- strana 8 **Pozvánka na 3. no-  
voroční ples města**

## Slovo starostky

### Vážení a milí spoluobčané,

dovolte mi, abych Vám na prahu nového roku popřála především pevné zdraví, hodně štěstí a mnoho úspěchů v osobním i pracovním životě. Tak jako byl advent dobou rozjímání a dobročinnosti, je nový rok spojován s nadějí, vírou, s přílivem nových sil a vizí. Několik posledních let nebylo pro mnohé z nás jednoduchých, a tak bych nám všem ráda také popřála, aby rok s letopočtem 2024 byl lepší než ten předchozí, úspěšnější, zdravější a klidnější. Je dobře, když se můžeme radovat z malých krůčků, z každodenních úspěchů a drobných radostí.

Dobrou zprávou je, že zastupitelstvo města schválilo v prosinci rozpočet na další rok ve výši 246 mil Kč. Je to největší rozpočet v historii

města. Jsem přesvědčená, že je to rozpočet dobrý, jednoznačně proinvestiční, odvážný, ale realistický. Investiční výdaje tvoří 56 % rozpočtu. Splňuje ukazatele kvalitního rozpočtu – provozní saldo je kladné, index provozních úspor je 34 % a ukazatel dluhové služby nelze spočítat jednoduše proto, že naše město žádné dluhy nemá. Na rezervním fondu má ušetřeno 155 mil. korun. Tyto finanční prostředky jsou připravené především na velkou investiční akci – rekonstrukce ulice Dukelských hrdinů, jejíž první etapa začne na jaře. Bude se týkat západní části této ulice až po pěší zónu a bude stát 90 mil. Kč. Ve stejnou dobu začne také rekonstrukce prostoru před vlakovým nádražím za 15 mil. Kč.

V tomto článku není prostor na to vyjmenovat všechny investice našeho města v nadcházejícím období, a tak jsem zmínila jen ty dvě největší. Společně s Vámi však pevně doufám, že rok 2024 bude k našemu městu přívětivý a my budeme svědky jeho dalšího rozvoje. K tomu, aby byl život v Plané dobrý, budou směřovat všechna naše rozhodnutí.

Do nového roku 2024 přeji Vám, Vaším rodinám i přátelům ještě jednou mnoho zdraví, štěstí a pohody a těším se na setkání s vámi na nejrůznějších kulturních či sportovních akcích v našem městě.

Martina Němečková



# Plánská cesta starých lip



Lipová alej mezi kostelem sv. Anny a tratí v zimě, foto: M. Tréglér

Dnes se podíváme na jedno z nejkrásnějších míst v okolí Planá, k poutnímu kostelu sv. Anny a do aleje k němu vedoucí. Než si projdeme nejstarší část stromořadí, sestoupíme do svahu pod kostel k největší – alespoň co se obvodu kmene týče – lípě Plánska. Navzdory tomu není a nikdy nebyla (asi už ani nebude) prohlášena za památný strom. Jako každý správný starý strom má rozsáhlou dutinu v kmeni a obrůstá vlčími výhony. Dutina je plná listů, ze spodního otvoru se syje zetlelá dřevní hmota. V plášti kmene je ze strany kostela další velký otvor do centrální dutiny, který se směrem dolů mění v zarostlou trhlínu, naopak vzhůru se otevírá jako lusk až do místa, kde kmen přechází do trojice kosterních větví. V listopadu 2023 čítal obvod kmene 608 cm (měřeno ve 130–200 cm), výška 19 m. Poslední ošetření staré lípy zajistila v roce 2018 Základní organizace 31/05

Českého svazu ochránců přírody Planá. Byla odlehčena koruna, proveden bezpečnostní řez a instalovány pružné vazby k zajištění stability kosterních větví.

Vrátíme se ke kostelu a pohlédneme od zvonice k železniční trati. Poutní cesta se ztrácí ve stínu korun dvou řad lip, z nichž některé svojí mohutností vybízejí k domněnce, že jde o pozůstatek starší barokní aleje. Tak či onak, určitě jde o nejstarší část památného stromořadí zvaného „Alej ke Svaté Anně v Plané“. V úseku aleje od kostela k úvozu trati roste celkem 48 lip, sedm největších z nich jsme zdokumentovali. Z tohoto výběru vám v článku představíme čtyři nejobjemnější. Všechny se nacházejí vpravo od cesty při pohledu od kostela.

Třetí v řadě je lípa velkolistá s obvodem kmene 458 cm (měřeno ve výši 70–110 cm) a výškou

21 m. Lípa se vyznačuje nepravidelně válcovitým až lahovitým dutým kmenem bez kořenových náběhů. Vysoko nasazenou široce kulovitou korunu tvoří trojice obloukovitě vystoupavých větví. Kmen je otevřen do centrální dutiny oválným otvorem, v dutině jsou patrné adventivní kořeny. Měřeno obvodem kmene, jde o druhý největší strom v celé památné aleji. Pátá v řadě je lípa srdčitá s obvodem kmene 427 cm (měřeno ve 90–150 cm) a výškou 22 m. Strom má jednostrannou korunu. Dutý kmen je dole kostrbatý, s boulemi a hezkou grafikou borky. Bází kmene ukončují málo strukturované boulovitě-prstovité kořenové náběhy. V sousedství stromu předchozího dožívá 7 m vysoké torzo lípy srdčité s obvodem kmene 397 cm (měřeno ve výšce 110–130 cm). Torzo je duté, v horní části s otvorem do hmyzem rozežraného středu kmene. Pahýly kosterních větví byly zkráceny a upraveny korunkovými řezy. Posledním dnes představeným stromem je obrůstající torzo na dohled od sloupků bývalé brány u můstku přes železniční trať. Jedná se o lípu velkolistou s obvodem kmene 473 cm (měřeno ve 100–120 cm) a aktuální výškou 19 m. Aktuální proto, že sekundární koruny na lipách mají tendenci rychle přirůstat, strom se snaží co nejdříve nahradit ztracenou listovou plochu. Dochovaná část původního kmene představuje asi polovinu krátké báze pohárovitého tvaru hustě obrostlé přímými výmladkovými větvemi. Tak vznikla nová bohatá koruna široce vejcovitého tvaru jištěná proti rozlomení dynamickou vazbou. V otevřené dutině stromu můžete vidět silně mech porostlé adventivní kořeny. Lípa postupně zacelila všechna místa, kde se kmen kdysi rozlomil, a současně torzo se jeví jako stabilizované a životaschopné. Lípa je zároveň stromem s největším obvodem kmene v celé památné aleji.

M. Tréglér, J. Michálek, P. Uhlík



Dutá lípa velkolistá s obvodem kmene 458 cm, foto: P. Uhlík



Lípa velkolistá u trati, strom s největším obvodem kmene v celém památném stromořadí, foto: P. Uhlík



Nejobjemnější lípa Plánska pod kostelem sv. Anny, foto P. Uhlík



# Ocenění pro plánskou kroniku



Foto: Petra Tomášková

Plzeňský kraj vyhlásil v letošním roce již pátý ročník soutěže o nejlepší kroniku Plzeňského kraje. Soutěž probíhala ve čtyřech kategoriích. Naše město se fadilo se svými kronikami do kategorie obcí nad 1500 obyvatel.

Hodnoceny byly kroniky z let 2019, 2020 a 2021. Tu první zpracovala předchozí kronikářka Michaela Mertlová, další dvě zpracovala pisatelka tohoto článku.

Hodnocení prováděla devítičlenná komise složená především z archivářů. Ti údajně na svém úkolu pracovali řadu dnů.

Vyhodnocení proběhlo 13. prosince pod záštitou hejtmána Plzeňského kraje Rudolfa Špo-

táka. Naše kroniky obdržely ve své kategorii 2. místo za kronikami obce Břasy. Třetí místo získala Chodová Planá. Plánské kronikářky přivezly domů kromě zajímavých knih krásný kovový artefakt a pro naše město 25 000 Kč. Nutno ještě uvést, že kronikáři našeho města v posledních desetiletích zpracovávají obsah kroniky v elektronické podobě, kterou je možné nalézt na webových stránkách města. Stále ale existují plánské kroniky v rukou psané podobě. Přepis elektronického textu provádí velmi úhledně již řadu let paní Anna Veselá.

Michaela Vrzalová, kronikářka

# Předvánoční výstava

Na pozvání od našich německých přátel z SHG Tirschenreuth (Svépomocná skupina pro zdravotně postižené a nepostižené) se v sobotu 2. 12. 2023 zúčastnilo 15 členů ze Svazu tělesně postižených Planá vánočního setkání. Akce se konala v areálu Dílen pro postižené v Mitterteichu. Program byl perfektně připravený. Celé odpoledne vládla krásná předvánoční atmosféra. Zazněly koledy a vánoční scénky, které si připravili naši němečtí přátelé. My jsme také přispěli vánoční koledou, která dle potlesku měla úspěch. Připraveno bylo pro všechny i výborné pohoštění. U příležitosti 20. výročí našeho svazu tělesně postižených si navzájem oba svazy předaly dárky na památku – za náš svaz pan Josef Ansl (vedoucí STP Planá) a za německou stranu paní Martina Sötje (vedoucí německé organizace). Pro všechny účastníky bylo také připravené překvapení ve formě dárku, každý z nás si odvezl termohrněk. Ještě před odjezdem jsme si mohli koupit různé výrobky, které se vyrábějí v chráněných dílnách. Děkujeme německým přátelům za pozvání a těšíme se na další setkávání.

Zdeňka Chalupěcká, členka STP



Foto: František Hastík

# Nový dotační program města na podporu kultury

Všem čtenářům tohoto listu je jistě známo, že naše město ze svého rozpočtu dlouhodobě podporuje činnost nejrůznějších spolků i jednotlivců. Město může dotace nebo návratnou finanční výpomoc poskytovat v zásadě dvojím způsobem:

- Na základě individuální žádosti, kdy může zjednodušeně řečeno požádat kdokoliv kdykoliv o dotaci na cokoli a příslušný orgán města rozhodne, zda a za jakých podmínek bude dotace poskytnuta.
- Na základě tzv. dotačního programu. Dotační program musí obsahovat účel podpory, celkový objem finančních prostředků, maximální výši dotace, okruh způsobilých žadatelů a další náležitosti.

My zatím využíváme zejména první možnost. Město Planá má každoročně tradičně ve svém rozpočtu položku s názvem Dotace a dary poskytované a tato položka slouží k uspokojování oněch individuálních žádostí. Pro rok 2024 se pro tento účel nachází v rozpočtu 1 350 000 Kč.

Dosavadní praxe při rozdělování těchto prostředků ukazuje, že na projekty a činnost spolků v oblasti kultury jde velmi malý podíl z celkové částky (okolo 20 %).

Proto se zastupitelstvo rozhodlo kromě výše uvedené položky rozpočtu schválit ještě zvláštní dotační program Podpora kultury ve městě Planá v roce 2024. Hlavním důvodem existence tohoto programu je podpora kulturních projektů menších subjektů, které by bez pomoci města nebylo možné realizovat nebo které by nebylo možné uskutečnit v odpovídajícím rozsahu a kvalitě. Výše celkové částky na poskytnutí dotací v rámci uvedeného programu je 300 000 Kč. Maximální výše jednotlivé dotace je 50 000 Kč a současně ne více než 80 % celkových výdajů. Dotaci je možné čerpat na kulturní akce (divadlo, hudba, tanec, výtvarné umění, přednášky, přehlídky, festivaly atd.) konané na území města Planá nebo pořádané prioritně pro občany města Planá v roce 2024. Lhůta pro podání žádosti je od 30. ledna

2024 do 29. února 2024. Žádat mohou jak fyzické osoby podnikající i nepodnikající, tak i osoby právnické.

O přidělení dotace rozhoduje rada města Planá. Pakliže se na základě žádostí podaných v uvedeném termínu nerozdělí všechny finance, které jsou k dispozici, bude vyhláшено další kolo příjmu žádostí.

Podrobné podmínky dotačního programu, včetně vzoru žádosti, jsou k nalezení na úřední desce města Planá, případně na [www.plana.cz/mesto/moznosti-financni-podpory-pro-obcany](http://www.plana.cz/mesto/moznosti-financni-podpory-pro-obcany).

Cílem tohoto dotačního programu by tedy měla být větší pestrost kulturní nabídky v našem městě. Rádi bychom tímto vyzvali všechny ty, kteří uvažují o pořádání nějaké kulturní akce a kterým chybí prostředky na její uskutečnění, aby se neostýchali a požádali nás o podporu. Bylo by škoda, kdyby příslušné finance v rozpočtu nebyly využity.

Pavel Nutil, místostarosta

## Domácí hospic Západ, z.s.

Domácí hospic Západ, z.s.  
náměstí Republiky 70, 347 01 Tachov  
tel.: +420 722 982 914, 725 173 288  
e-mail: hospic@hospiczapad.cz  
web: www.hospiczapad.cz

### Poskytované služby:

- **domácí paliativní péče** (sociálně-zdravotní služba)
- **sociální poradenství** pro klienty, jejich blízké a veřejnost
- **poradenství pro pozůstalé** – konzultace psychologa, sociální pracovnice, kaplanky
- **půjčovna kompenzačních pomůcek a zdravotnických prostředků**
- **osvěta** pečujících osob

Příjem do paliativní péče, zápůjčky pomůcek a poradenství

**Osobní schůzky** po předchozí telefonické domluvě

**po-pá 8:00-15:00** tel.: 601 082 240 nebo 725 033 250

e-mail: poradna@hospiczapad.cz

### Multidisciplinární tým:

lékařky, zdravotní sestry, sociální pracovnice, poradkyně pro pozůstalé, psycholog, kaplanka

**PF 2024** Náš čas a láska jsou jedny z nejcennějších, které můžeme darovat... Velmi děkujeme za Vaši pomoc a podporu. Přejeme Vám láskou protkaný vánoční čas a nový rok naplněný vírou a nadějí!

Lucie Davidová, fundraising



## Poplatek ze psa

Poplatek ze psa platí držitel psa staršího 3 měsíců.

Sazby poplatku za prvního psa za kalendářní rok činí:

1. 1 000 Kč v bytových domech v Plané (část Planá)
2. 300 Kč v ostatních typech bydlení v Plané (část Planá)
3. 200 Kč v ostatních částech města Planá (Křínov, Kříženec, Otín, Pavlovice, Svahy, Týnec, Vížka, Vysoké Sedliště, Zliv)
4. 200 Kč v části Planá za účelem hlídání provozních objektů, ke kynologickým účelům, za psa k účelům lovecké, vodní, rybářské či myslivecké stráže
5. 200 Kč za psa v Plané (část Planá), jeho držitelem je poživatel invalidního, starobního, vdovského nebo vdoveckého důchodu anebo poživatel sirotčího důchodu nebo osoba starší 65 let
6. 100 Kč za psa v ostatních částech města Planá (Křínov, Kříženec, Otín, Pavlovice, Svahy, Týnec, Vížka, Vysoké Sedliště, Zliv), jeho držitelem je poživatel invalidního, starobního, vdovského nebo vdoveckého důchodu anebo poživatel sirotčího důchodu nebo osoba starší 65 let.

U druhého a každého dalšího psa se horní hranice příslušné sazby zvyšuje o 50%.

Podrobnosti k úhradě poplatku stanovuje Obecně závazná vyhláška města Planá č. 3/2022, o místním poplatku ze psů

Eva Čermáková, správní odbor

## Průvodce sběrným dvorem odpadů SDO Planá

### Orientace a pohyb ve sběrném dvoře:

- areál sběrného dvora je přístupný občanům – poplatníkům poplatku za komunální dopad
- pro plynulý provoz sběrného dvora je žádoucí, aby byl odpad při přívozu již roztríděn
- po příjezdu je nutné kontaktovat obsluhu sběrného dvora a předložit kartičku opravňující poplatníka k ukládání odpadu do SDO
- řídit se pokyny obsluhy SDO pro uložení jednotlivých druhů odpadu, obsluha SDO má právo uložení odpadu odmítnout, a to v případě, kdy se jedná o odpad, který sem nepatří či je nevhodně zabalen (např. poškozené obaly s mot. olejem), nebo je přivezený odpad neroztríděn – skládá se z mnoha složek odpadu a jeho dotřídění výrazně brzdí provoz sběrného dvora

### Druhy odpadu, které lze odevzdat:

- **NEBEZPEČNÉ LÁTKY KOMUNÁLNÍHO ODPADU:** prošlá léčiva, rozpouštědla, kyseliny, zásady, pesticidy, motorové a jiné oleje, maziva a olejové filtry, lepidla, barvy, znečištěný textil apod.
- **JEDLÉ TUKY A OLEJE:** tyto musí být v řádně uzavřené nerozbitné nádobě
- **BIO ODPAD:** tráva, listí, zbytky od rostlin
- **BIO ODPAD:** větve určené ke štěpkování
- **OBJEMNÝ ODPAD:** koberce, lina, matrace, čalouněný nábytek, umyvadla, WC, textil, obuv apod.
- **DŘEVO:** odpadní dřevo, přivezený nábytek musí být rozložen
- **PAPÍR, PLASTY, KOVY, SKLO**
- **SUŤ** 1 m<sup>3</sup> na osobu/rok
- **PNEUMATIKY:** do rozměru 24 palců,
- **ELEKTROODPAD:** lednice, pračky, TV, PC, tiskárny, vysavače, mob. telefony, fény, bojler apod.

- TONERY A BARVY DO TISKÁREN
- KABELY
- LED ŽÁROVKY A ZÁŘIVKY
- BATERIE A AKUMULÁTORY

### Do sběrného dvora nepatří:

SDO není zařízením k odevzdání autovraťků k ekologické likvidaci, a tudíž ani jejich jakýchkoliv dílů. Na SDO Planá není možné rovněž odevzdávat lepenkové krytiny, jejichž součástí je složka asfaltu, tepelnou izolaci, fasádní polystyrén, sádkokarton, kamna se šamotem, eternit a výrobky obsahující azbest. Elektrické a plynové kotle, na které majitel potřebuje vydat potvrzení o odevzdání kvůli dotacím, je možné odevzdat pouze v areálu skládky provozované společností Ekodepon Černošín s.r.o.

Odpad, který svým druhem či množstvím nelze odevzdat na SDO, je možné předat po telefonické domluvě na skládku za poplatek.

Eva Čermáková, vedoucí správního odboru



# Veřejnost a banka pomáhá Vítečku

Jedna velká banka v rámci svého nadačního fondu „Pomáhá regionům“ si vybrala Středisko sociálních služeb Víteček v Černošíně k podpoře projektu **Hřiště pro hendikepované – 3. etapa**. V něm Víteček usiluje o další doplnění svého venkovního hřiště o bezpečné a bezbariérové cvičicí prvky vhodné i pro děti s postižením. Nyní tímto projektem chceme herní prvky rozšířit o 3 venkovní cvičicí stroje:

**Elipsovité zařízení** pro zvýšení pohyblivosti horních i dolních končetin a ke zlepšení ohebnosti kloubů.

Stroj na procvičování chůze pro zvýšení pohyblivosti dolních končetin, zlepšování koordinace a rovnováhy těla, zvyšování kapacity srdce a plic, posilování nohou a hýžděových svalů.

**Rotoped** – pro zábavné a efektivní procvičování lýtkových a stehenních svalů, zvyšování pohyblivosti dolních končetin a kloubů.

Námi navrhované sportoviště nikdy nebude sloužit ke světovým sportovním výkonům, neboť je navrhováno pro tělesně a mentálně hendikepované děti. Hlavním cílem tohoto projektu je jiná lidská disciplína – solidarita, vstřícnost, empatie a přátelství a aby na něm „normální a zdravé“ děti sportovaly společně se svými hendikepovanými kamarády.

Banka proto zřídila účet na podporu tohoto projektu a částku, kterou vybere na svém

účtu od veřejnosti, zdvojnásobí ze svých zdrojů.

Za naše hendikepované klienty, pracovníky i jejich zákonné opatrovníky a rodiče proto žádáme veřejnost – pomozte nám pomáhat. Pošlete-li totiž na účet 101 7777 101/0300 s variabilním symbolem 20230909 do 9. 1. 2024 libovolnou malou částku, ve skutečnosti díky podpoře banky posíláte dvojnásobek. Svůj finanční dar můžete zaslat pomocí platební karty nebo bankovním převodem či pomocí přiloženého QR kódu. U platby kartou můžete navíc připojit vzkaz organizátorům projektu, který se zobrazí veřejně na stránkách banky, a to v seznamu příspěvatelů. O výsledku pak budeme veřejnost informovat. Děkujeme.

Jiří Kalista, manažer



# Z plánských kronik

## (kronika města 2003)

Stoupáme-li věží plánského kostela Nanebevzetí Panny Marie, můžeme spatřit čtyři velké zvony – Milan, Maria, Anna a čtvrtý, údajně nazvaný Bartoloměj. O tři první se zasloužil p. Milan Hejhal. Ten sloužil po léta v Plané jako farář. Později působil ve Svojsíně a zde také v červnu 2006 zemřel. Na Planou ale nemohl zapomenout. Zvony pro kostel objednal a zaplatil ze svých úspor. Město pak zajistilo a financovalo jejich instalaci. Páter Hejhal měl ještě další sen. Chtěl před plánskou farou vybudovat dřevěnou zvonici a v ní umístit tři menší zvony. K tomu však již bohužel nedošlo. V zápise pro rok 2003 napsala kronikářka Michaela Mertlová:

„V neděli 7. prosince při pravidelné mši byl vysvěcen v chrámu Nanebevzetí P. Marie plzeňským biskupem Mons. Františkem Radkovským zvon Maria. Zvon pořídil v roce 1997 bývalý plánský farář p. Milan Hejhal, což dokládá nápis na zvonu „Milému chrámu a milému městu páter Milan Hejhal“. Vyrobita ho v r. 1997 zvonářská dílna Marie Tomášková – Dytrichová z Brodku u Přerova. Zvon má hmotnost 820 kg, je vysoký 101 cm, a široký 113 cm. Tónové ladění je F1-HM tak, aby byl sladěn se stávajícími dvěma menšími zvony.“

Michaela Vrzalová, kronikářka

# Poplatky za komunální odpad

Příloha k Obecně závazné vyhlášce města Planá č. 2/2021, o místním poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemovité věci

## Informativní ceník poplatků za komunální odpad

Kapacita soustředovacích prostředků (objem nádob na odpad)	Četnost svozu	Základ dílčího poplatku v l (za měsíc)	Sazba poplatku za 1l	Výše poplatku v Kč na dílčí období (měsíc)	Výše poplatku v Kč na poplatkové období (rok)
1100l	1× týdně	4400	0,84	3 696	44 352
1100l	1× 14 dní	2200	0,84	1 848	22 176
240l	1× týdně	960	0,84	806	9 672
240l	1× 14 dní	480	0,84	403	4 836
120l	1× týdně	480	0,84	403	4 836
120l	1× 14 dní	240	0,84	202	2 424
120l	1× měsíc	120	0,84	101	1 212
110l	1× týdně	440	0,84	370	4 440
110l	1× 14 dní	220	0,84	185	2 220
60l	1× týdně	240	0,84	202	2 424
60l	1× 14 dní	120	0,84	101	1 212
60l	1× měsíc	60	0,84	50	600
120l kombinovaný svoz *		460	0,84	386	4 632
110l kombinovaný svoz *		422	0,84	354	4 248
Pytlový sběr – jedná se o mimořádnou jednorázovou možnost likvidace odpadu (ks/120l)		120	0,84	101	

(\*) Kombinovaným svozem se rozumí svoz v období:

od 1. 9. do 31. 5. – 1× týdně	39 svozů	otopné období dle Vyhlášky č. 194/2007, pravidla pro vytápění a dodávku teplé vody
od 1. 6. do 31. 8. – 1× za 14 dní	7 svozů	

Eva Čermáková, vedoucí správního odboru

## Městský dotační program na pořízení domovní čistírny odpadních vod

Podstatná část území našeho města není napojena na centrální čistírnu odpadních vod. Jedná se o všechny místní části a též i některá okrajová území v k. ú. Planá u M. L. Proto jsme před dvěma lety vypsalí dotační program, jehož prostřednictvím mohou občané čerpat prostředky na pořízení domácí čistírny odpadních vod (DČOV). Protože se tento program osvědčil, rozhodli jsme se v něm pokračovat, a to opět na dva roky, tedy v období 2024–2025.

Připomenu jen základní podmínky dotace: Dotace bude poskytována ex-post, tedy až po vybudování čistírny a jejím uvedení do provozu. Maximální částka je 90 % uznatelných nákladů a ne více než 100 000 Kč. Podpořeny budou DČOV uvedené do provozu po 14. 12. 2023, „v místech, kde nelze vybudovat centrální splaškovou kanalizaci“, jak to program definuje.

Určité podmínky musí splňovat jak žadatelé (fyzické osoby, s trvalým bydlištěm v Plané) tak i příslušné nemovitosti (určené k trvalému bydlení, s číslem popisným, aspoň jeden člověk v nich musí mít trvalé bydliště). K žádosti je nutné kromě jiného doložit protokol o uvedení do provozu, souhlasné vyjádření vodoprávního úřadu, doklady o zaplacení, prohlášení o likvidaci stávající jímky nebo septiku. O přidělení těchto dotací bude rozhodovat zastupitelstvo.

Pro letošní rok je zatím v rozpočtu alokována částka 500 000 Kč. Žádosti o dotaci je možné podávat od 1. 2. 2024. Podrobné podmínky dotačního programu, včetně vzoru žádosti, jsou k nalezení na úřední desce města Planá, případně na [www.plana.cz/mesto/moznosti-financni-podpory-pro-obcany](http://www.plana.cz/mesto/moznosti-financni-podpory-pro-obcany).

Pavel Nutil, místostarosta

## Re-use centrum města Planá (Centrum pro opětovné využití výrobků)

V prostorách sběrného dvora odpadů je vyhrazený prostor pro Re-use centrum, kde mohou občané města zdarma odevzdávat věci k dalšímu využití, které je škoda vyhodit.

Vydávané jsou následně ZDARMA široké veřejnosti.

### Re-use centrum přijímá:

- zařízení a vybavení domácnosti (keramické, porcelánové i skleněné nádoby, hrnce, nože, plechy na pečení, mechanické domácí spotřebiče, mechanické nářadí, ...),
- obrazy, rámy na obrazy, vázy, dekorace do domácnosti, květináče, zahradní náčiní, ...,
- originální CD, DVD, gramofonové desky, knihy, časopisy, pohlednice, ...,
- hračky (vyjma textilních a plyšových),
- sportovní vybavení (sáňky, lyže, brusle, boby, činky, míče, švihadla, koloběžky, jízdní kola...).

### Re-use centrum nepřijímá:

- textil, obuv, textilní a plyšové hračky (sběr nepotřebného textilu a párované obuvi je na území města Planá zajišťován prostřednictvím kontejnerů na textil),
- nábytek,
- elektrospotřebiče a elektronika,
- předměty vykazující nebezpečné vlastnosti.

Všechny předměty přijímané do Re-use centra musí být čisté a funkční.

Dárci i přebírající (zájemci o předmět), seznamte se, prosím, při vstupu do centra s provozním řádem, který řeší bližší podmínky předání a převzetí věcí.

**Sběrný dvůr odpadů a Re-use centrum Planá**  
sídlu, Kyjovská 935

provozní doba:

pondělí, středa, pátek: 13:00–17:00

sobota: 8:00–12:00

Eva Čermáková, správní odbor

## Štola nad nemocnicí

Půjdete-li okolo plánské nemocnice nahoru k vodojemu Braun, možná si pod silnicí v tzv. retenční nádrži všimnete nově opraveného portálu štoly, která zde ústí na povrch. Několik předchozích let jsme s pomocí Hornicko-historického spolku hledali nějaké řešení, jak polorozpadlý portál opravit a zabezpečit tak, aby byl bezpečný a trochu důstojně vypadal. Největším problémem bylo vypořádat se s přívaly vody a bahna, které při každém větším dešti vyústění štoly zaplavovaly.

Nakonec se řešení našlo a koncem roku došlo konečně k vyčištění vchodu do štoly a k opravě portálu. Výsledek je zřejmý z fotografie.

Co by mne osobně velmi zajímalo, je odpovědět na otázku, k čemu tato štola vlastně sloužila a za jakým účelem byla vybudována. Zatím se mi nedostalo uspokojivé odpovědi.

Proto máte-li někdo jakékoliv informace o účelu a historii tohoto díla, budeme za ně velmi rádi. Může psát na e-mail [nutil@muplana.cz](mailto:nutil@muplana.cz) nebo volat na tel. č. 774 680 019.

Mohli bychom potom v budoucnu toto zajímavé místo vybavit nějakou informační tabulí.

Pavel Nutil, místostarosta



Foto: Pavel Nutil

## Informace o termínech k přijetí prohlášení o uzavření manželství a termínech k přijetí prohlášení o vstupu do partnerství pro rok 2024

Dovolujeme si informovat zájemce o uzavření sňatku, že Rada města Planá na svém zasedání dne 11. 9. 2023, usnesením č. 79/5 schválila termíny k přijetí prohlášení o uzavření manželství pro rok 2024, když vycházíme vstříc poptávce a rozšiřujeme víkendový termín o termín v pracovní den, a to takto:

**Soboty – v čase od 9:00 do 13:00 hodin:**

13. 1.; 10. 2.; 16. 3.; 13. 4.; 18. 5.; 15. 6.; 13. 7.; 10. 8.; 14. 9.; 12. 10.; 16. 11.; 14. 12.

**Čtvrtky – v čase od 9:00 do 13:00 hodin:**

11. 1.; 8. 2.; 14. 3.; 11. 4.; 16. 5.; 13. 6.; 11. 7.; 8. 8.; 12. 9.; 10. 10.; 14. 11.; 12. 12.

Místem určeným pro konání sňatku je obřadní síň v I. patře sídla městského úřadu. K přijetí prohlášení o vstupu do manželství jsou pověřeni: paní starostka Mgr. Martina Němečková, paní místostarosta Ing. Pavel Nutil a členka Zastupitelstva města Planá Mgr. Pavla Nečasová. S ohledem na novelizaci zákona č. 301/2000

Sb., zákona o matrikách jménu a příjmení a o změně některých souvisejících zákonů, která nabývá účinnosti od 1. 1. 2024, je v souladu s ustanovením § 13a příslušný k zápisu partnerství matriční úřad, v jehož správním obvodu došlo ke vzniku partnerství, tzn. že od nového roku bude i náš matriční úřad příslušný k přijetí prohlášení o vstupu do partnerství, když místo a termíny pro partnery korespondují s místem a termíny pro snoubence.

Dana Hemrová, matrikářka

# Úprava obecně závazné vyhlášky města Planá

## Ochrana nočního klidu

Stejně jako v loňských letech stanoví na jaře 2024 zastupitelstvo města Planá na zasedání obecně závaznou vyhlášku k ochraně nočního klidu. Předmětem této vyhlášky je stanovení výjimečných případů, při nichž je doba nočního klidu vymezena dobou kratší (v době od 22:00 do 6:00 je každý povinen zachovat klid a omezit hlučné projevy) nebo při nichž nemusí být doba nočního klidu dodržována.

Žádáme tímto všechny pořadatele, aby své návrhy akcí pro veřejnost, při nichž bude stanovena kratší doba nočního klidu, zaslali do pátku 26. ledna na e-mail [kultura@muplana.cz](mailto:kultura@muplana.cz).

Petra Tomášková, vedoucí odboru kultury

# Plánská organizace STP slavila

Dne 26. 11. oslavila plánská organizace Svazu tělesně postižených (přesně: Svaz tělesně postižených v České republice o.s., místní organizace Planá) své 20. narozeniny.

I když v různých podobách fungovala již dříve, v té současné byla založena k 1. 1. 2003.

Smyslem činnosti organizace je zapojit členy do společenského života, usnadnit jim cestování, návštěvy kulturních akcí, upevňovat jejich zdraví. Členové jezdí na výlety v rámci ČR i do ciziny, na ozdravné pobyty, na koupání, do divadel atd. Není divu, že zájem o členství v organizaci je velký, v současné době sdružuje 227 osob.

Kolik akcí se uskutečnilo za dobu její existence, nelze spočítat. Jen letos jich do dne oslavy proběhlo 42. Zúčastnilo se jich 1386 členů (i když někteří opakovaně).

Oslava výročí se konala v KINĚNEKINĚ. V úvodu předseda pan Ansl shrnul průběh života organizace a poděkoval všem, kdo se do práce pro ni zapojují. Největší dík ovšem patří právě jemu.

Krásným zážitkem bylo vystoupení malých tanečnic ze Základní umělecké školy v Plané, jejich spolužaček zpěvaček a spolužáků, kteří zahráli na dechové nástroje.

K tanci a poslechu pak hráli a zpívali, jako i při jiných akcích plánské organizace STP, pan Havel s dcerou Šárkou Starou. Bohužel na oslavě chyběli členové partnerské organizace z Tirschenreuthu. Návštěvu přislíbili, připravili dárky, a dokonce i taneční vystoupení. Účast jim však znemožnily technické, a především zdravotní důvody.

Michaela Vrzalová,  
členka STP

# Pozvánka na výstavy a instalace Jana Knapa

V Plané žijící malíř Jan Knap má v Severočeské galerii v Litoměřicích velkou výstavu (do 28.1., <https://www.galerie-ltm.cz/aktualni-vystavy/>). Jeho Betlém je ve zvětšené podobě k vidění v Clamm-Gallasově paláci v Praze.

V bavorském Schönsee je jeho Betlém umístěn v lodním kontejneru (obě instalace vydrží nejméně do 7. ledna, stojí za vidění, když pojedete okolo).

Proč kontejner? V kontejnerech dnes přespí spousta lidí bez domova a na cestě, spíše než v chlévě, navíc se v nich z Asie dovážejí vánoční dárky. V kontejneru v Bavorsku se pokládá otázka: „Kde by se Ježíšek narodil dnes?“

Do ledna a do Tří králů se tedy na různých místech v Čechách a v Bavorsku vstupuje s díly Jana Knapa z našeho města.

Jan Šícha



Foto: Jan Šícha

## Z plánské farnosti

Vážení a milí spoluobčané, začínáme psát rok Páně 2024. Z toho, co se odehrává ve světě a kolem nás, nemusíme být vždy nadšeni. Spíše naopak. Není ale stav společnosti tak trochu také naší záležitostí? Vycházíme z evangelní premisy, jak chceš, aby se druzí chovali k tobě, tak se chovej ty k nim? Proč stále kritizovat druhé – politiky, sousedy, služby a jiné, když my sami neumíme vnášet pokoj a klid do života této společnosti? Heslo Václava Havla – „Pravda a láska zvítězí nad lží a nenávistí“ – je mnoha lidmi posmíváno. Pokud jsme i my mezi nimi, pak si vlastně nic lepšího než společnost vybudovanou na lži a nenávisti nezasloužíme, a můžeme si stěžovat, jak chceme. Přijměme snahu o naplnění tohoto hesla ve svém životě v tomto roce a uvidíme, že i svět kolem nás se začne měnit. Neposmíváme se těm, kteří se snaží udělat tento svět lepším, ale naopak snažme se o to maličkostmi svého chování také. Přeji Vám všem do nového roku radost a klid. Bůh nám žehnej. Aktuální dění ve farnosti můžete také sledovat na stránkách [www.farnostplana.eu](http://www.farnostplana.eu).

Jiří Majkov, farář

## Když doslouží vánoční stromek

Nejde-li použitý stromek využít jinak, jde o bioodpad, který patří do speciálních kontejnerů ve sběrném dvoře odpadů.

Eva Čermáková, správní odbor

## Prodej parkovacích karet

Parkovací karty pro rok 2024 jsou k prodeji od 2. 1. 2024 na pokladně MěÚ Planá. Celoroční parkovací karta je v hodnotě 1 000 Kč, pololetní v hodnotě 500 Kč od 1. 7. 2024. Tyto karty je možné využít pouze na velkém parkovišti na náměstí Svobody a parkovišti u KINANEKINA.

Marta Svejková,  
referent správního odboru



# Koncert Kateřiny Marie Tiché v Plané

Pátek 26. ledna 2024 v 19:00 • Vstupné 390 Kč • Koncert na stání



Zdroj: Kateřina Marie Tichá

Kateřina Marie Tichá, rozená pouze jako Kateřina Tichá (prostřední jméno Marie si později sama zvolila na počest svým prababičkám), je česká popová písničkářka a zpěvačka.

V roce 2013 byla nominována na Českého slavíka v kategorii Objev roku, ve stejném roce také zahájila dosud trvající spolupráci s tehdy právě vznikající kapelou Jelen. V roce 2015 vydala pětipísňové EP Otazníky a v roce 2020 potom debutové album Sami. To bylo nadšeně přijato kritikou, odbornou veřejností i samotnými posluchači a Kateřina

na za něj získala cenu Anděl v kategorii Objev roku. Titulní píseň z alba Sami byla oceněna také cenou Žebřík za videoklip roku. V roce 2021 zahájila Kateřina spolupráci s kapelou Bandjeez, která v minulosti hrávala s Davidem Stypkou. Nyní společně s nimi natáčí novou desku.

Půvabná a talentovaná mladá zpěvačka Kateřina Marie Tichá, kterou si pro zpěv hymny během své inaugurace vybral prezident Petr Pavel, nyní vystoupí u nás v Plané! Kateřina v dubnu s kapelou Bandjeez vyprodala Lucerna Music Bar a učarovala všem návštěv-

níkům. Její koncert u nás v Kiněnekině bude krásným zážitkem. Kapelu Bandjeez tvoří: Pavel Sotoniak / klávesy, Matěj Drabina / bicí nástroje, Maro Zeman / basa, Matouš Rohovský / kytara, Jakub Kaleta / zvuk a technické zabezpečení. Kromě hudby se Kateřina věnuje také psaní. V roce 2021 vydala u nakladatelství Bílý Vigvam svou básnickou prvotinu, sbírku Ostrov, co chutná jako pomeranče.

[www.katerinamarietich.cz](http://www.katerinamarietich.cz)

Petra Tomášková, vedoucí odboru kultury

## Pozvánka na 3. novoroční ples města

Na sobotu 13. 1. 2024 pro vás odbor kultury připravil již 3. novoroční ples města. Již potřetí tak zahájíme novou sezonu hudby, tance, výstav, divadel a dalších kulturních akcí v Plané. Bohatý program nabízí návštěvníkům příjemný společenský večer s hudbou a tancem. Celý večerem vás jako moderátor provede herec Vasil Fridrich.

O hudební program se postará v tónce swingu a dixielandu orchestr Pilsner Jazz Band.

Program doplní vystoupení moderního tance v podání Josefíny Malin Humlové a Terzie Šubrtové z Tanečního studia Emotion,

vystoupení oddílu moderní gymnastiky z GSK M. Lázně, charitativní módní přehlídka s dražbou pro Domácí hospic Západ. Chybět nebude ani tombola podpořená místními firmami a podnikateli. O občerstvení se postará catering Šmaky´s, který znáte například z Anenské poutě.

Srdečně vás zveme a těšíme se na společný novoroční kulturní večer.

Vstupenky za 490 Kč jsou v prodeji v městském infocentru nebo na [www.kulturavplane.cz](http://www.kulturavplane.cz).

Petra Tomášková, vedoucí odboru kultury





## Knižní tip

Skutečná cesta ven, Patrik Banga  
2022, Host

Magnesia Litera 2023 za debut roku Patrik Banga syrovým a otevřeným způsobem popisuje realitu romského dospívajícího chlapce, který se už v raném věku setkává s odmítáním, kriminalizací, rasismem a policejní brutalitou. Pražský Žižkov devadesátých let reprezentuje neutěšenost, drogy, alkohol a násilí. Vyrůstat ve zdejších romských komunitách znamená nevyhnutelné vyloučení z většinové společnosti. Ale Patrik už od dětství hledá cestu ven z izolace. Otevřeně líčí těžkosti, úspěchy i vnitřní střet s romskou kulturou. Tahle kniha se dá číst různě. Určitě je to pozitivní zpráva. Předem zavržený hrdina nakonec uspěje. Ale je to jako ve většině hollywoodských filmů. To, co autorovi skutečně pomáhá najít cestu ven, je výjimečná individualita a nadání. Má nebyvalé štěstí na lidi, kteří mu podávají pomocnou ruku. Jistě, jejich motivace je různá, ale pomáhají. To se nejspíš méně nadaným Romům tak často neděje. Patrik Banga romskou komunitu opouští, přizpůsobí se, a tak se mu v nové sociální bublině vede lépe. Z jiného úhlu pohledu jsou zřejmé depresivní situace, kterým jsou vystaveny romské děti. V hodnoceních na Databázi knih se opakují komentáře o jejich nepravděpodobnosti,

přikreslení, přehánění. Přesto je celkové hodnocení knihy 79 %, tedy dost vysoké. Zdá se, že tahle výpověď je potřebná pro naše přijetí reality dvojího světa.

Eva Vanišová, odbor kultury



## Exkurze 5.C do Techmanie v Plzni



Foto: Monika Žežulková

Dne 23. 11. 2023 se žáci třídy 5.C vydali společně s paní učitelkou Mgr. Monikou Žežulkovou a paní asistentkou na vzdělávací exkurzi do plzeňské Techmanie. Cílem této exkurze bylo ověřit si získaných vědomostí z oblasti vesmíru v interaktivním prostředí. Své znalosti také uplatnili při komentované projekci oblohy v místním planetáriu. Ve druhé projekci „Za Sluncem a ještě dál“ se seznámili s novými informacemi o Slunci, sluneční soustavě a galaxiích, které se nacházejí daleko za naší galaxií v hloubi vesmíru. Kromě vesmírných interaktivních expozic žáci navštívili různá stanoviště, která jim hravou formou přiblížila různé fyzikální jevy. I přesto, že zde pobýli několik hodin, tak by zde mohli zkoumáním strávit mnohem delší čas. Celá exkurze se žákům líbila a poté, co sdělili své zážitky doma, se chtějí se svými rodiči do Techmanie ještě znovu vrátit.

Monika Žežulková, učitelka

## Cukrárna U Kostela Vám přeje to nejlepší do nového roku 2024!



**A až s 15% slevou na  
zákusky se na vás  
budeme těšit!**

**Neváhejte a přijďte  
ochutnat!**



REDAKČNÍ RADA  
PLÁNSKÉHO  
MĚSÍČNÍKU

**přeje všem čtenářům,  
příspěvatelům  
a příznivcům  
Plánského měsíčníku  
vše nejlepší do roku  
2024**

# Kalendář akcí na rok 2024 v Plané

www.kulturavplane.cz

Datum	Název akce	Místo konání
1. 1.	<b>NOVOROČNÍ VYCHÁZKA</b> s PhDr. Markétou Novotnou	náměstí Svobody, před budovou čp. 56
1. 1.	<b>PŘIVÍTÁNÍ NOVÉHO ROKU V PLANÉ</b> - ohnivá show v podání BLACKOUT PARADOX	parkoviště před KINONEKINEM
4. 1.	<b>TANCUJ MATYLDO</b> - komediální filmové drama inspirované skutečnou událostí	KINONEKINO - kinokavárna
5. 1.	<b>PERINBABA A DVA SVĚTY</b> - pokračování slavné filmové pohádky J. Jakubiska	KINONEKINO - kinokavárna
13. 1.	<b>3. NOVOROČNÍ PLES MĚSTA</b> - hraje PILSNER JAZZ BAND, doprovodný program, tombola	KINONEKINO
17. 1.	<b>LÍTÁ V TOM</b> - romantická filmová komedie ČR	KINONEKINO - kinokavárna
19. 1.	<b>JAMBOREE V JIŽNÍ KOREJI</b> - setkání se skautkami Piškotkou a Drobkem, účastníci Jamboree	Knihovna - čítárna
21. 1.	<b>NEDĚLNÍ ČAJE</b> - oblíbené společenské odpoledne	KINONEKINO
26. 1.	<b>KATEŘINA MARIE TICHÁ &amp; BANDJEEZ</b> - koncert popové písničkářky a zpěvačky	KINONEKINO
21. 2.	<b>TŘI VERZE ŽIVOTA - DIVADLO VERZE</b> , hrají: L. Rybová, J. Janěková, D. Prachař a I. Chmela	KINONEKINO
23. 2.	<b>JOZEF GOLONKA</b> - beseda s československou hokejovou legendou	KINONEKINO
25. 2.	<b>KAM A S KÝM SE VYPRÁVÍM?</b> - divadelní komiks, představení pro děti	KINONEKINO
24. 3.	<b>POHÁDKA - DIVADLO PRO DĚTI</b>	KINONEKINO
20. 4.	<b>PLÁNSKÁ 50</b> - 52. ročník legendárního turistického pochodu	plánské koupaliště
30. 4.	<b>REJ ČARODĚJNIC</b> - hry, soutěže, fotokoutek, oheň	Městský park
5. 5.	<b>SLAVNOSTI SVOBODY</b> - 79. výročí osvobození Plané armádou Spojených států amerických	náměstí Svobody
6. 5.	<b>MECHANICKÁ ŽENA</b> aneb krize identity aneb Návrat do dětství - SPOLEK SEŠLÝCH, divadlo	Kinonekino
17. 5.	<b>ALEŠ LAMR</b> - VERNISÁŽ VÝSTAVY OBRAZŮ významného malíře, grafika, sochaře i keramika	Galerie ve věži
1. 6.	<b>DEN DĚTÍ</b> - atrakce pro děti, zábavná cesta s úkoly, občerstvení	Městský park
8. 6.	<b>FESTIVAL TŘEŠNÍ</b> - PAVLÍNA JÍŠOVÁ a další muzika, třešňové dobroty, hry pro děti	Bohušov vrch
15. 6.	<b>TILO Ettl</b> - VERNISÁŽ VÝSTAVY OBRAZŮ A SOCH v Plané žijícího německého malíře a sochaře	kostel sv. Petra a Pavla
21. 6.	<b>PLÁNSKÁ HUDEBNÍ NOC NA KOUPALIŠTI</b> - muzika, zábava, občerstvení	plánské koupaliště
13. 7.	<b>HORNICKÉ SVÁTEČNÍ ODPOLEDNE</b> - s hudbou a občerstvením	parkoviště u Hornického muzea
19. 7.	<b>TILO Ettl</b> - VERNISÁŽ VÝSTAVY OBRAZŮ v Plané žijícího německého malíře a sochaře	Galerie ve věži
27. 7.	<b>ANENSKÁ POUŤ</b> - CHODOVARKA, THERNE ČHAVE, DOGA a další program, lunapark, výstava	náměstí Svobody
28. 7.	<b>VARHANNÍ KONCERT</b>	kostel sv. Anny u Plané
2. 8.	<b>PLÁNSKÁ HUDEBNÍ NOC NA KOUPALIŠTI</b> - muzika, zábava, občerstvení	plánské koupaliště
21. 8.	<b>VENKOVNÍ FILMOVÁ PROJEKCE</b> - jako připomínka okupace Československa v roce 1968	parkoviště před KINONEKINEM
24. 8.	<b>VÝLETNĚNÍ</b> - 14. ročník multizánrového rodinného festivalu	centrum města
27. 8.	<b>LÉTO S DIVADLEM</b> - PRAVÝ ZÁPAD „Bráču si nevybereš“ / Divadlo Verze	KINONEKINO, vchod ze zadu
28. 8.	<b>LÉTO S DIVADLEM</b> - ROZPTÝLENÍ, BARCAROLE / Divadlo Verze	KINONEKINO, vchod ze zadu
29. 8.	<b>LÉTO S DIVADLEM</b> - LEŽ aneb komedie o pravdě / Divadlo Verze	KINONEKINO, vchod ze zadu
1. 9.	<b>PLÁNSKÁ 11</b> - charitativní běh na podporu útulku „U šmudliny“ v Tachově	plánské koupaliště
2. 9.	<b>PRVNÍ ŠKOLNÍ DEN V PARKU</b> - hry pro děti, skákací hrad, občerstvení	Městský park
14. 9.	<b>115 LET PLÁNSKÉ ROZHLEDNY</b> - rodinné odpoledne: hry, divadlo, kůň s vozíkem aj.	Bohušov vrch
15. 9.	<b>DNY EVROPSKÉHO KULTURNÍHO DĚDICTVÍ</b> - otevřené památky v Plané	plánské kostely
28. 9.	<b>POSVÍCENÍ NA VÁCLAVA</b> - YO YO BAND, muzika, posvícenské dobroty, výstava autoveteránů	náměstí Svobody
28. 10.	<b>OSLAVY VZNIKU REPUBLIKY</b> - lampionový průvod a barokní ohňostroj	náměstí Svobody
9. 11.	<b>TANČÍRNA</b> - s orchestrem Zatrestand z Třešti, tanec v rytmu swingu	KINONEKINO
17. 11.	<b>35 LET SVOBODY A DEMOKRACIE V PLANÉ</b> - připomínka událostí ze 17. 11. 1989	náměstí Svobody
1. 12.	<b>ROZSVÍCENÍ VÁNOČNÍHO STROMU</b> - adventní trh, kulturní program, vystoupení dětí	náměstí Svobody
5. 12.	<b>MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA</b> - pekelné podzemí s čerty, nebe s anděly a občerstvení	Hornické muzeum
<b>PRŮBĚŽNĚ</b>	<b>každý týden, každý měsíc, občasné i pravidelné:</b>	<b>místo:</b>
	<b>PROGRAM V KNIHOVNĚ</b> - deskoborci, děti nás baví, tvůrčí dílny, čaj o druhé, výstavy	Městská knihovna
	<b>FILMOVÉ PROJEKCE</b> - nové české filmy, komedie, dokumenty, životopisy a další filmy	KINONEKINO / letní kino na náměstí
	<b>NEDĚLNÍ ČAJE</b> - oblíbené nedělní odpoledne s tancem a hudbou	KINONEKINO
	<b>KULTURNÍ AKCE</b> v domech s pečovatelskou službou	Bohušova ul. / Smetanova ul.

## ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA! Sledujte aktuální program na [www.kulturavplane.cz](http://www.kulturavplane.cz).

Městská knihovna a infocentrum, předprodej vstupenek: nám. Svobody 56, tel.: 374 792 721 • KINONEKINO, nám. Svobody 34, tel.: 371 439 910  
(informace podáváme hodinu před začátkem programu) • Městský úřad - odbor kultury, nám. Svobody 56, tel.: 728 488 038, 374 794 223  
• Předprodej a rezervace: infocentrum - městská knihovna nebo on-line na [www.kulturavplane.cz](http://www.kulturavplane.cz).



PLÁNSKÝ MĚSÍČNÍK • Periodický tisk územního samosprávného celku • MĚSÍČNÍK • 34. ročník • VYDÁVÁ: Město Planá, náměstí Svobody 1, 348 15 Planá, IČO 00260096 pro město Planá • KOREKTOR: Jan Mazanec • EDITOR: Petra Tomášková • E-MAIL: [planskymesicnik@muplane.cz](mailto:planskymesicnik@muplane.cz) • REDAKČNÍ RADA: Petra Tomášková, Zuzana Pilátová, Eva Vaníšová • CENA: ZDARMA • NÁKLAD: 1200 ks • TISK: H.R.G. spol. s r.o., Svitavská 1203, 570 01 Litomyšl  
VÝDEJNÍ MÍSTO: Česká pošta, trafika (nám. Svobody), drogerie Fialka, Papírnickví Planfilm, obchodní dům, pokladna MěU Planá, infocentrum, Galerie Hafan Studio, Autodily Vilimová (ul. Na Sádkách 834), samoobsluha na sídlišti (ul. Fučíkova), Cukrárna U Kostela, Bufet u Jakuba, hračky Klimentová, Roxy na nádraží, Bylinky Bonka, Lékárna Chodová Planá (Chodská 4, Chodová Planá)  
UZÁVĚRKA ČÍSLA 2/2024: 18. 1. 2024. Příspěvky zasílejte na e-mail redakce, popřípadě vhodte do poštovní schránky umístěné u vchodu na radnici.  
Redakce si vyhrazuje právo příspěvky zkrátit, upravit či nezveřejnit, zejména s ohledem na omezený rozsah periodika. Zapsáno v evidenci periodického tisku Ministerstva kultury pod registrační značkou MK ČR E 13389.